

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рыжая соседка извращенка

Эта история произошла когда мне было 18 лет. Я был девственником и о сексе с девушкой не мог и мечтать. Нет, я был красивый и подтянутый, мой член был аж 20 сантиметров, но когда я подходил к девушке или даже просто видел, что нравлюсь ей, то сразу становился каким-то придурком. Это меня дико бесило, но и поделаться я ничего с этим не мог, даже сказать не мог. Поэтому моё сексуальное воспитание началось с необычного случая. Дело произошло когда я поступил на первый курс универа и заселился в общежитие. Место в общежитие мне выбили «по благу», поэтому жил я не в мужской части, а в женской в самой дальней комнате и один. Не сказать, что я был рад такому соседству, приходилось бегать на мужской этаж мыться и в туалет, но в таком соседстве были и свои плюсы.

А именно, моя соседка которую звали Наташей не имела дверей в комнату, а лишь небольшую занавеску и этим я стал умело пользоваться. Обычно девочки в общежитии ходят полуголые, этим я наслаждался и к этому быстро привык, но ведь самое интересное происходит за закрытыми дверями. И шторка перед Наташиной комнатой стала моей дверью в сексуальный мир. Утром пока все спят, я вставал делал все необходимые дела и вставал у её дверей. Лишь слегка отодвинув шторку и подсматривая. Конечно я рассчитывал увидеть как она переодевается с утра и я это получил. И получал это еще 3 утра подряд. А после визуальных наслаждений её грудью и попкой я бежал в мужской душ и бешено надраивал член. Представляя как я с ней занимаюсь сексом.

Когда мы на общих парах сидели в аудитории у меня аж член сводила, от желание обладать ею. Но это был мой запретный плод. После 4-го такого утреннего подглядывания меня вдруг осенило, что самое интересное, будет происходить ближе к ночи. Под самым интересным моя бурная фантазия конечно рисовала мастурбацию. И как же я чертовски был прав! Когда общага затихла и я вновь отодвинул шторку я тут же увидел как она лежит под одеялом в постели с раздвинутыми ножками и явно мастурбирует. Я проклинал холодные месяца ибо она была под одеялом. И просто безумно мечтал, чтобы она спала на пол, при этом уже ласкал свой член через штаны.

И о чудо! Моя мечта сбылась моментально. Она сама вдруг перевернулась попой кверху и откинула одеяло. Увиденное мною заставило меня тут же испытать мощнейший оргазм, прямо себе в штаны. Моя рыжая девочка трахала себя раком большим фиолетовым членом. Это было незабываемо. На следующий день мой член стоял колом ибо я не мог не вспоминать этот вечер и как маньяк я ждал вечера этого дня. Я задержался в библиотеке слишком долго и когда пришел в свою комнату было почти 22:00, а это отбой, значит скоро будет самое время. К удивлению я обнаружил письмо, пропихнутое под дверь. Меня пробил шок надпись на лицевой стороне гласила «Извращенцу». Когда я прочитал его содержимое, мой член встал колом. Если говорить в двух словах она приглашала меня к себе, но с одним условием, её не трогать. Учитывая мою нерешительность я был двумя руками за. И сразу пошел к ней. Я зашел в её комнату и мы встретились взглядами, ничего не говоря мы смотрели друг на друга неловко улыбаясь. После чего она мягким голосом сказала: «Сядь» и указала на ближайший к кровати стул. Я послушно сел. А она залезла на кровать. На ней были только трусики и легкая маечка, больше нечего. Она стала вставать в разные позы, изгибаться, демонстрировать свою сочную попку, красивые ножки. Это просто сводила меня с ума. Член

стоял так, что это было очень заметно и она на него поглядывала.

Потом она села на кровать облокотилась спиной на стену и стала гладить свою киску через трусики. Очень быстро на них появилось пятнышко, значит все происходящее возбуждало её не меньше моего. Мне так хотелось дронуть или даже накинуться на неё, но сидел и просто смотрел на неё. Она улыбнулась и спустила трусики. Показав мне себя всю. Свою половые губки, свой клиторок, я чуть не кончал пока смотрел. А она начала играть сама с собой, ей это явно дико нравилось, потому что она достаточно дико стонала. Я уже хотел достать мой член, но она остановила меня жестом, еще минута и с её чудесных губ сорвался стон, что означала, что она кончила.

Она подошла ко мне и поцеловав в щеку сказала: «Приходи завтра». Я повиновался. И теперь стал навещать её каждый вечер. Правда градус разврата в той комнате рос с каждым днем. Во вторую встречу она разрешила мне ласкать мой член. И теперь мы кончали вместе. Начиная с пятой встречи она стала брать мой член в свой рот, продолжая при этом мастурбировать. У нас получались сумасшедшие синхронные оргазмы, я ей в ротик и она от пальчиков. А потом... а потом настали каникулы и она уехала в родной город. Разлука была невыносимой, мне так не хватало её запаха и её ласки. Но через 5 дней я получил мейл.

Он гласил: «Привет Извращенец, мне не хватает тебя, жду тебя в скайпе в 21: 00 по твоему времени. Тебя ждет сюрприз» Вообще эта рыжая извращенка стала для меня девушкой, которая превосходила мои ожидания. Я думал в скайпе будет шоу в её исполнении, ну или вирт, но было все совсем по другому. Когда я принял звонок, на экране была Наташа, но она была не одна, с ней был еще девушка, старше её и с дилдо в виде трусиков. Она на моих глазах вытворяла безумные вещи. Она имела мою соседку как хотела. И в ротик и в киску, а потом даже в попку. За время этого шоу Наташа, кончила раз 10, да и я 4 раза почти подряд. После чего звонок прервался без объяснения причин.

Через 2 дня я получил еще мейл. Он был неожиданно откровенным в нем Наташа призналась, что с малых лет её насилует её старшая сестра и она так привыкла к женским ласкам, что думала, что никогда не сможет быть с мужчиной, но я показал ей обратное и хоть она и пользовалась мной как игрушкой (как раньше её сестра) она сожалеет об этом и хочет быть со мной. А еще она написала, что сестра уже совсем заигралась и ей явно не нравится, что она переехала учиться в другой город. В тот день я понял, что пора запихнуть свою неуверенность в задницу и предпринять реальные шаги. Я взял свою заначку и отправился в её родной город. Не говоря ей ничего снял домик для отдыха у замершего озера. И лишь потом выкрав из дому увез в наше маленькое жилище.

Там мы провели 2 недели, что оставались до учебы и я скажу вам это были лучшие 2 недели в моей жизни. Мы сами готовил, топили печку и таскали воду, а самое главное мы стала друг у друга первыми. Я помню этот момент как входил в неё первый раз. Не смотря на то что у неё уже было много опыта, я был первым мужчиной который в неё входил, мы оба так дрожали, но и так страстно целовались, когда все получилось. Естественно мы на этом не остановились, мы стали пробовать все глубокий минет, анальный секс, разные позы. Она выпивала мою сперму всегда до последней капли. Конец)